



**Procedura aperta per l'affidamento della gestione della scuola d'Infanzia Acquerello e dei servizi educativi di prescuola, prolungamento orario, centri estivi, presso i nidi e le scuole dell'Unione delle Terre d'Argine**

**QUESITO 2**

Si chiede di sapere se copertina e indice del progetto siano da conteggiarsi nel limite di pagine indicato.

**RISPOSTA 2**

No, non sono incluse nel conteggio delle pagine di cui sarà composta la proposta progettuale.

-----

**QUESITO 3**

“Soggetti Ammessi a partecipare”: è possibile per una ditta partecipare in forma singola solo su di un lotto e in RTI con un'altra impresa solo sull'altro lotto?

**RISPOSTA 3**

Essendo i due lotti dotati di autonomia funzionale, del tutto indipendenti e aggiudicabili separatamente, è possibile per la stessa ditta formulare offerta su un lotto e partecipare in RTI con altra impresa su un altro lotto. In ogni caso, le offerte presentate non dovranno interferire in alcun modo l'una con l'altra, dovranno essere tenute distinte e presentate in plichi diversi in quanto concorrenti diversi.

-----

**QUESITO 4**

Si chiede di conoscere l'ammontare delle eventuali spese di pubblicazione e pubblicità del bando nonché eventuali spese per le relative pubblicazioni di esiti di gara qualora esse siano a carico della ditta aggiudicataria;

**RISPOSTA 4**

Le spese di pubblicazione per le forme di pubblicità di gara prescritte dalla normativa vigente ammontano circa a € 1.700,00.